

今日枣庄

滕州新闻

不知升降机还未安装，以为是需要打扫的屋子

# 一脚踏空 保洁员坠下二楼

文/片 本报记者 孔红星

今年春节后，滕州一名中年妇女应聘到一家公司做保洁员。然而，刚刚工作了不到俩月，意外却发生了。她工作期间从二楼未安装的升降机口摔至一楼，腰部、腿部等多处骨折。事情发生后，她所在公司缴纳了部分医药费后，就不再继续缴纳。后来，公司提出了一个解决方案，但因双方意见不同，事情至今没有解决。



张女士现在无法行走，行动全靠人抱着。

## 从二楼摔下，女清洁工多处骨折

11月19日，在滕州市善南街道七里堡村，村民张女士依然行动不便，即使上厕所也需要人抱过去。张女士摔伤至今已经八个多月了，谈起这件事，她就忍不住流泪。

原来，今年春节后，张女士看到村庄附近的滕州万宝童车有限公司招聘清洁工的启事，于是联系了该公司，随后应聘成功做起了保洁员。一个多月后的一天，也就是3月16日下

午，张女士在餐厅二楼打扫卫生时，认为其中一间“屋”需要打扫，随手打开推拉门并踏了进去，没想到该“屋”没有地板，她直接从二楼摔到了一楼。

事情发生后，她所在

公司的员工拨打了急救电话，张女士被送至医院接受治疗，她的家人得到消息后也赶到公司和医院，了解详细情况。医生检查后发现，张女士部分椎体爆裂骨折，右髋骨骨折，双

下肢多处骨折。

19日，记者在滕州万宝童车有限公司餐厅发现，张女士摔下的位置处于未使用的餐厅二楼，从一楼地面到推拉门处约4米高。

## 用人单位交了部分医药费后不再续交

张女士在医院接受治疗期间，她所在的公司分几次缴纳了3.2万元医疗费，但是这远远不够治疗的花费。“我们家前段时间用了很多钱，现在无法拿出医药费，可是公司不再

垫付，现在已拖欠医院4万余元的费用。”张女士的丈夫吴先生说。

不交医药费，医院难以继续为她治疗，于是吴先生把张女士带回家养伤。“事情已经发生8个月

了，她现在还不能行动，每天靠吃药维持，我很担心会延误治疗时间。”吴先生说，他找公司很多次，但对方一直没有给出让他满意的答复。

对于整个事件，吴先

生现在也不知道如何处理。吴先生说，当时住院时，公司的人让填写了其他员工的名字，说到时候能报销。住院一周后，吴先生感觉事情不妙，多方咨询了朋友和

律师，最后告知公司，他们要把住院人的名字更改成张女士的真名。经过多方与医院协调，吴先生提供有力证据材料后，医院最后确定了住院人的真实身份。

一市民购买电器时付了全款，但要求送货时却遇到麻烦

## 5998元货款缩成500元定金

本报枣庄11月19日讯(记者 张冬梅 通讯员 李明德) 今年6月17日，市民陈女士在善国北路的老板电器付全款购买了一个油烟机和一个煤气灶。由于新房未装修好，所以当时陈女士没让商家送货。11月4日，当陈女士打电话让商家送货时，却被告知自己并未付全款，所以不能送货。陈女士发现自己持有的收据单竟和商家的不一样。

陈女士说，今年6月17日，善国北路的老板厨房电器搞促销活动，她感觉很优惠，于是就购买了一个油烟机和一个煤气灶。因为她的新房还在装修，所以她就想先付定金，可接待她的工作人员却说，反正要买，全额付款当天还能抽奖，于是她便全额付了款。记者在陈女士的付款单据上看到，上面只写了这两样商品的型号，以及5998元，并未注明只交了押金，从单据上看，就已经付完全款的收据。

11月4日，陈女士给商家打电话要求送货。可此时，陈女士被告知，她



陈女士的单据上没有定金字样。

只交了500元定金，需要补齐剩余款项才能送货。“我当时非常吃惊，于是立即去了他们店。到店以后发现，店里的收据存根上竟多了定金500元的字样，而且先是写了一遍划去了，然后又写了一遍。出现这种情况，接待的人说要查一下是谁卖给我的电器，要求我把收据留下。”陈女士说，“第二天，我又去了店里，并和卖给我东西的工作人员见了面，她却也说我只交了500元定金，还和我发生了争执。如果我只交了500元定金，他们怎么会给我开全款的单子？他们说是单子写错了，可这都过去5个月了却没有人给我打电话问我要钱或者要求重新开单子。”

经工商部门调解

## 商家承认已付完全款单据

19日上午，记者和陈女士一起跟随滕州市工商局北辛工商所的执法人员去了该店，并见到了该店的老板，但未见到卖电器给陈女士的工作人员。据老板厨房电器的老板讲，6月17日晚上他们对账时发现有5000多元的账对不上，他的工作人员就说这张单子开错了，应该是只付了500元的定金，于是就在单子上写上了“定金500元”，他 also 要求工作人员给陈女士打电话核实这件事情，但后来是怎样的情况他也不太清楚。而据陈女士说，当天晚上她的

确接到了工作人员的电话，但工作人员只是问她需要什么时候送货，并没再问其他事情，她更不知道自己交的全款变成了押金。

到底这5998元去了哪里，现在谁也说不清。而且，店里虽然通知了当时出售该商品的工作人员回到店里核实，但记者一直没见到该工作人员。最终，在北辛工商所执法人员的调解下，该店老板认为，陈女士手中的单据的确是付完全款的单据，所以他同意为陈女士安装她购买的电器。

## 事件进展 当事双方 没达成一致

对于该事件，滕州万宝童车有限公司相关工作人员介绍，张女士的确是应聘到公司的保洁员，工作时间不到两个月便发生了意外事故。坠落位置是规划设计的餐厅二楼，不过至今没有启用，升降机一直未安装。张女士发生意外后，公司也积极处理，垫付了部分医药费。

吴先生说，他们想通过正常途径索要费用，但因还没有正式出院，院方不能提供相关的材料，吴先生也就无法通过司法途径索赔相应金额。“我们就是想公司交完钱，对她的出院后进行伤残鉴定，再谈补偿的事情。”

对于吴先生的要求，该公司的工作人员说，公司并不是对张女士置之不理，而是经过商讨后有计划地解决该问题。“公司讨论后认为，吴先生根据目前的病情，提出一个恰当的解决金额，包括目前的医药费及后期费用。如何合理，公司支付后双方不再有任何纠纷。”

对于该公司提出的方案，吴先生认为，现在无法对张女士的伤残做医疗费估算，更何况她现在还不能行动，不知道以后将发生什么事情，因此不会同意公司提出的解决方案。

在张女士意外受伤事件中，滕州市人力资源和劳动保障局工作人员认为，张女士的年龄超过了50岁，并且没有与公司签订相关的合同或者协议。因此，他们最好通过劳动仲裁或者司法途径解决。

## 十个老旧小区 将安健身器材

馍馍庄小区的体育健身器材已经安装完毕。  
本报记者 甘倩茹 摄

本报枣庄11月19日讯(记者

者 甘倩茹) 17日，滕州市业办施工人员开始对馍馍庄小区安装体育健身器材，这也是本年度老旧小区二期工程最后一个动工的配套项目。目前，二期工程的全部配套项目已全部施工，预计本月底全面完成老旧小区二期工程。

“老旧小区多数没有健身器材，居民又有这方面的需求，住建局和滕州体育局协调后，体育局提供的健身器材，再由物业办负责施工。”物业办工作人员介绍。19日，记者在馍馍庄小区看到，几位老年人和小孩正在使用健身器材，居民吴女士一边教孩子怎样使用健身器材一边介绍：“这两天刚安装好，以后在小区里

就能健身了，真是不错。”

据了解，本次施工计划为10个小区建设活动场所，主要安装篮球架、乒乓球台等，场所建成后，将方便居民健身锻炼。健身器材安装之后，明确了属地居委会对健身器材管理维护的责任。

据物业办工作人员介绍，给老旧小区安装健身器材是二期工程的最后一个配套项目，其他项目也在紧张的施工中。截至目前，全市各项工程有序进行，已栽植树木610余棵，粉刷楼体外墙约15万平方米、单元内墙33万余平方米，安装电子监控摄像头50余个，路灯80余盏。由于天气不断变冷，施工人员加紧了施工，整个工程预计将于11月底全面完成。